Title

MONT-KIT-85PW

@ YcnewHo cpaite 6ecnnatHbli cepTUOUKALMOHHDBIV 3K3aMeH B AKagemun "MHOUHET" 1 nonyumuTe cTatyc cepTuduULMpPOBAHHOTO UHKeHepa MHbUHeET.

MpoiTn cepTUdMKALMOHHbIN 3K3ameH

Mo yMONYaHUIO B KOMMN/IEKT NOCTaBKM mogenn V70-39 BXOAWUT MOHTaXKHbIN KOMNNEKT BbICOKOM ToUHOCTM MONT-KIT-85PW, o6ecneunBatoLmii HagéxHoe
KpensieHue n yaobHyio IOCTUPOBKY B BYX NJIOCKOCTAX.

KomnnektHocTb
CkoBa
o 0:0
KomnnekT e cSope Bont M5x10 Bont M8x80 (x2)
LWaAGa nnockan 5 Bont M8x50 (x2)
Lai6a NpyKUHHARA 5 LWa6a nnockas 8 (x2)
LWan6a npy®xuHHaR 8 (x2)
Mpoueaypa CGOPKM

LUar 1: 3akpenute KomnnekT B c6ope 1 ckoby Ha Tpybe 1 3aTAHUTE C NOMOLLbI0 601TOB M8, NI0CKOM U NPYKUHHOM Waltib:

®  Bont M8x50 - ncnonb3ayetca ans 3akpennenus Ha Tpy6e @ 30 ... @ 55 mm.
®  Bont M8x80 - ncnonbayeTca ans 3akpennenus Ha Tpybe @ 55 ... @ 85 mm.

LWar 2: CoeanHuTe BHeWHWUIA 610K M KOMNNEKT B cbope ¢ NomoLLblo 601108 M5x10 1 M5x16, a TaK¥Ke NAOCKOW U NPYXKUHHOW Wwaib M5.

Lar 3: BbinonHuUTE I0CTUPOBKY BHELWHErO 610Ka C MOMOLLbIO PEryIMPOBOYHBIX PYYEK, MOC/E ITOro 3aTAHUTE raiku M8.

BHUMAHUE

Faiikm M8 komnnekTa B cbope NpeABapuTe/IbHO 3aTAHYTbI Ha NPEANPUATAN U3rOTOBUTENE B NOJIOXKEHWE, NO3BO/AIOLLEE IOCTUPOBATL YCTPOMCTBO C
MOMOLLbIO PETYIMPOBOYHBIX PyYeK U 0becrneynBaroLLee OTCyTCTBME CMELLEHMA BHELWHEro 610Ka BO BPeMs OKOHYATE/IbHOM 3aTAXKM raek.

1 BHUMAHUE

MpK1 Heo6XOAMMOCTN CKOPPEKTUPOBATL OCTUPOBKY, ocnabbTe raiikn M8 Ha 15 rpagycos. He ncnonb3yiite peryIMpoBoYyHble PyYKM He 0c1abus raiiku.


https://academy.infinetwireless.com/ru/certifications/exams

Title

Eont M5x10
LLiain6a nnockas 5
LLai6a NpyXMHHAA §

BonTt ME8x50 mnkn M8x80
LLiaii6a nnockas 8
LaK6a NpyXWHHAA 8

Bont M5x16 Faiika M8 [anika M8
Wait6a nnockan 5
LWainéa npyuHHAR 5§

PuUcyHOK - Cxema c60pKM KOMNAEKTa KpenaeHua

MOHTaX OCyLLEeCTBAAETCA Ha CTOWKY AnameTpom 30-85 mm. TaksKe CyLLeCTBYIOT AOMONHUTENbHbIE BapUAHTbI KPENAEeHWUs Ha CTeHy uav Tpyby amametpom 6onee 85
MM.

Tpy6a 6onee 285 mm

KpoHWTeiH

XOMYyT 4epBAYHbIN (X2)

PUCYHOK - AlbTepHaTMBHbIE CNOco6bl KpenieHus

1 BHUMAHUE

XomyTbl U Apyrue AONONHUTE/IbHbIE 9IEMEHTbI Kpenexa He BXOAAT B KomnneKT kpenneHna MONT-KIT-85PW.



	MONT-KIT-85PW

